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Companhia de Danças de Diadema

apresenta

“PARAN0IA”
de Ana Bottosso
Link para Visualização de Clipe: http://www.youtube.com/watch?v=E_LpgOhMleE
O Projeto
Paranóia, assinada por Ana Bottosso, segue a linha mestra desta companhia, que é a dança contemporânea, envereda pelos caminhos da dança teatro. Esta criação foi idealizada a partir das idéias provocativas e imagéticas do livro “PARANOIA” do poeta paulista Roberto Piva. Buscando o desafio de transpor a poesia de Piva às imagens corpóreas, pretende-se expressar também, agora em movimentos e situações cênicas, as sensações causadas pelas poesias de “PARANOIA”, que trazem intensa energia impulsiva, transgressora e ao mesmo tempo um lirismo impar. 

Roberto Piva, um poeta da geração beat, capta nas ruas da metrópole, todo amor, desventura, desejos e decepções cotidianas, muitas vezes explícitas no concreto paulistano e outra vezes camuflados no caos ou nas maravilhas de uma cidade como São Paulo. Poesia traduzida para e pelos corpos dos artistas bailarinos e as relações entre eles, é o argumento de pesquisa entre a coreógrafa e o elenco da Companhia de Danças de Diadema, que pretende mergulhar 
no universo da poesia de Piva materializando-a em imagens, cenas e movimentos e também fragmentando-as surrealisticamente. 
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Em 2009, a recente edição do livro “PARANOIA” foi um presente do próprio autor à coreógrafa Ana Bottosso. Ao lê-lo o desejo desta criação coreográfica nasceu e tomou consistência ainda maior, quando o poeta sugeriu a ela que o coreografasse. Os desejos da coreógrafa e do poeta ali se cruzaram em uma mesma sintonia, e agora, pretendem encontrar maneiras de serem viabilizados. Para Ana, foi uma surpresa muito agradável saber do interesse de Piva de ver sua obra coreografada por ela.
A coreografia “PARANOIA” é destinada a todo publico amante das artes em especial da dança e da poesia. É desaconselhável para menores de 16 anos e pode ser assistido por integrantes de classe baixa, média ou alta. 
Sinopse do espetáculo
Os corpos gritam as vozes do poeta em frenética movimentação e almas tantas vezes sufocadas. Os elementos dramáticos de “PARANOIA” se materializam como palavras impressas no muro de uma cidade imaginária. A incansável continuidade da noite-dia-noite, é como versos repetidos nos corpos em conflitos que reproduzem a dualidade dos sentimentos. Falar de um homem só, um fantasma da “selva de pedra” que traça a passos delirantes uma vida secreta, é falar de cada um de nós.  
Ficha técnica do espetáculo 

Direção, concepção: Ana Bottosso

Coreografia: Ana Bottosso e elenco

Assistente de Direção e Produtor Administrativo: Ton Carbones

Dramaturgia: Cristina Ávila

Assistente de coreografia: Carolini Piovani 
Direção musical: Luciano Sallun 

Trilha Sonora ou Trilha sonora ao vivo: GEM Grupo Experimental de Música

Músicos: Luciano Sallun, Flávio Cruz, Bira Azevedo e Rodrigo Oliverio

Desenho de luz: André Prado

Cenografia:  Fábio Marques – GEM Grupo Experimental de Música   

Figurinos: Lígia Passos e Karla Maria Passos

Maître: Eduardo Bonnis
Condicionamento físico: Carolini Piovani

Produção Executiva e Comunicação: Renato Alves
Elenco: Carolini Piovani, Daniele Santos, Danielle Rodrigues, Elton de Souza, Fernando Gomes, Jean Valber, Rafael Abreu, Thaís Lima, Ton Carbones, Zezinho Alves

Estagiária: Dayana Brito

Classificação: desaconselhável para menores de 16 anos

Duração: 60 min.

CONTATOS

Ana Bottosso: (11)99992-7799 / (11)7852-8364 

ana@ciadedancas.apbd.org.br
Ton Carbones: (11)99883-8276 / (11)7852-8365

ton@ciadedancas.apbd.org.br
ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO:

Renato Alves: (11)7858-5549

renato@apbd.org.br
www.ciadedancas.apbd.org.br
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